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EXERCICE 1 : EXERCICE 3 :
Calculer en respectant les priorités : Calculer mentalement en utilisant astucieusement la
1\ 32 « distributivité des puissances » :
A=33 B=5-2 A= 27 x5 B=4%x5°
2 4
C=53x273 D=0,5"x2713

E=29x10°x(-5)° | F=(20)’x1003x5®

asiis)

EXERCICE 4 :
Calculer mentalement en utilisant astucieusement la

« distributivité des puissances » :

EXERCICE 2 47 (_15)—3
Calculer en respectant les priorités : 87 B=

G T

SHAY |-

4 4 -3 3 3 -3
4% x3 <6 F=7 x107 x14° x 2

E=
24 %124 P x53x673
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NOTRE DAME DE LA MERCI CORRIGE 5(2 2 1(5 2 4710 2 5 3 3
EXERCICE 1: MONTPELLIER sz 3) “9l2 DZ_E 3 73073
3 3 2 2
A=3l L] —axl B=s[-3] —5x3 5, 2% 1 5% _ 407 7 (3
2 23 4 42 5 X 3
:3><l:§ = 9 _% 5 4 1 25 _ 4X@+7 27
8 8 “16 16 =557 X5 t3% g
3 3 2 2
C:Z(Ej 2.3 D=_§(_ﬂ] _ 5.4 5x4 1x25 __4x20x[5]  7x9x(3]
3\2) 373 2'5) T 2782 | T7x0 oxa Blxo  [3lx8
_2x8 F 2 _ 5,16 [s[xax4 | _20 25 5 :_% % 8;>X88+Z3X99
T 3423 3 o3 T 275 36 36 36 x X
3x23 3 2 2" 25" ~ 2x5x|5 w0 57 73
=12t 8 2525072 | [2x2x4 _ 8 72 72 12
[2]x5 5 EXERCICE 3 :
-2 3, 132 A=27x5" =(2x5)" | B=43x53 = (4x5
7(2) F[zj(lj =2"x5" =(2x5) x5% = (4x5)°
E=——| —— [ __
3l 3 3) 4 ~10’ =203
__Z(_§j+2__lx32 =_§x%= 8 1| c=53x23-(5x2)" | D=0,5x27
B - 2 27 16 _
S\ 2 32 . 1073 =(05x2) P o118
_ 1321 Bk 1 EPCI -
[3]x2x2 4 27x[g]x2 54 | E=27x10°x(-5) F=(~20)°x1003x53
EXERCICE 2 =276 (-5) ° x10 — (20)° x53x10073
3 3 3 2 6
A= 1y (3 B=5 2 ) 1 =[2X(—5)] x10° [ ><5] x10073
2 4 3 9 6,6 -3
3 3 3 g2 =(-10) "x10 = (~100)° x100
B33 127 52 5 0 ) R
"3 B8 e | P Tg =108 = -100%x100
1x8 27 8 1 (-10) =-1
= - =5x——-2x—
8x8 64 21 81 1 10621
- _
8 271_ 19 _5x8 2x1 40 2 10
64 64 64 27 8L 27 8l | ExercicE 4 :
_40x3 2 120 2 7 7 -3
“27x3 81 81 8l =4—7=(ﬂ) B:(‘l‘r’g :(‘15j
118 g’ \8 5" 5
= —_— 7 _
81 ([ (-3) 3:_13:_%
[4]x 2 (-3 3
7
:(1] _ 7
2
3 -9 -9
C=63x£3] D (_Zj X[Ej
2 3 14
3 9
2 3" 14
9
FEE]°_ o
[3]x[7]x[2]
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E_ 44«34 <6
24 %124
(4><3) ><64
T At
_124><64
(2x12)*

F=

773x103x143x273

33 ><53 ><6_3
103143 x6+3
7"’3 ><2Jr3 ><33 ><53
(10><14><6)3
7 % 2><3><5)

10x14x6
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